

**13.04.2021 Гродненское телевидение. Беларусь 4.**  
**Программа «Бодрое утро». Гости.**  
**"Неделя леса" в СШ №16 г. Гродно**

<https://youtu.be/vi23oIQ6JT8>



[Бодрое утро. Гости. "Неделя  
леса" СШ №16 г.Гродно. 13.0...](https://youtu.be/vi23oIQ6JT8)

youtu.be

14:55 ✓

**09.04.2021 Газета «Гродзенская праўда»**

[https://grodnonews.by/news/priroda\\_i\\_ekologiya/tysyachi\\_uchastnikov\\_milliony\\_novykh\\_derevev\\_nedelya\\_lesa\\_prodol\\_zhaetsya\\_na\\_grodnenshchine.html](https://grodnonews.by/news/priroda_i_ekologiya/tysyachi_uchastnikov_milliony_novykh_derevev_nedelya_lesa_prodol_zhaetsya_na_grodnenshchine.html)

**Тысячи участников, миллионы новых деревьев.**

**«Неделя леса» продолжается на Гродненщине**

**15:47 09 апреля 2021**



Присоединились к республиканской акции, например, учащиеся **средней школы №16 города Гродно.**

В этом году акция «Неделя леса», инициатором которой традиционно выступает Министерство лесного хозяйства Республики Беларусь, приурочена к Году народного единства и проходит под знаком Года лесных культур.



Ежегодно акция объединяет все больше равнодушных людей. В 2020-м в Гродненской области в «Неделе леса», например, приняли участие более 5 500 человек. Всего за семь дней акции волонтеры вместе с работниками лесхозов высадили более 3,5 миллиона деревьев.

В текущем году ожидается, что в семидневной акции примут участие более 6 000 жителей Гродненской области, которые высадят порядка 4,2 миллиона сеянцев и саженцев. Эти прогнозы себя уже оправдывают.



На Гродненщине с момента старта акции работы выполнены на более чем 130 гектарах. Количество подготовленного посадочного материала – более 627 000 штук. Также за четыре дня в лесных массивах убрано 76 метров кубических мусора. В акции уже приняли участие более 860 работников лесхоза. Присоединились и многие организации, к примеру, Гродненская региональная таможня, районный отдел МЧС и многие другие, –

**поделилась заместитель директора Гродненского ГПЛХО по идеологической работе**

**Ирина Старовойтова.** – Очень хорошо, что к акции так активно присоединяются. Для нас особенно важна популяризация бережного отношения к лесу. В это дело важно привлекать и молодое поколение. Поэтому организовываем конкурс среди школ, в результате которого выберем самую активную школу и класс.



**Присоединились к республиканской акции, например, учащиеся средней школы №16 города Гродно.** Они очистили от мусора лесополосы в лесном массиве микрорайона Погораны – Кошевники Неманского лесничества Гродненского лесохозяйственного учреждения. А в субботу продолжат дело в Гожском лесничестве – высадят лес на территории, подлежащей восстановлению.



– Акция «Неделя леса» дает возможность всем желающим внести свой вклад в сохранение и приумножение лесных богатств нашего края, узнать, как создаются и сохраняются наши леса, привлечь внимание учащихся к решению экологических проблем, – отметила **Оксана Микула, заместитель директора по воспитательной работе средней школы №16 г. Гродно.**



*Завершится «Неделя леса» 10 апреля.*

[#новости гродно](#) [#неделя леса](#) [#природа и экология](#)  
**Диана СИДОРКЕВИЧ**